
 



 

 

 

 

 

 

 

ΣΑΝ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΖΗΤΑΜΕ: 

➢ Προάσπιση της Δημόσιας και Δωρεάν Παιδείας. 

➢ Κατάργηση του νόμου Ν+2. Όχι στις διαγραφές φοιτητών. 

➢ Όχι στην εξίσωση Πτυχίων. 

➢ Ναι στην ασφάλεια εντός της Ακαδημαϊκής Κοινότητας και κατάργηση της 

Πανεπιστημιακής Αστυνομίας.  

➢ Κατασκευή νέων Φοιτητικών Εστιών. 

➢ Δωρεάν ΜΜΜ για όλους τους φοιτητές. 

➢ Κατάργηση της ρήτρας «αδικίας» του 7,5 Μ.Ο. για χορήγηση δωρεάν 

διδάκτρων στα μεταπτυχιακά. 

➢ Φοιτητικό επίδομα ανταποκρίνεται στις ανάγκες τις εποχής. 

➢ Διευρυμένα κριτήρια για την σίτιση των φοιτητών. 

➢ Κατ' οίκον διανομή συγγραμμάτων με κόστος των εκδοτών όπως έγινε κατά 

τη διάρκεια της καραντίνας. 

➢ Ιατρός και ψυχολόγος σε κάθε Πανεπιστημιακό κτήριο. 

➢ Αξιολόγηση χωρίς τιμωρητικό χαρακτήρα για το ακαδημαϊκό προσωπικό. 

➢ Αναβάθμιση κτιριακών εγκαταστάσεων με πόρους από το Ταμείο 

Ανάκαμψης για ενεργειακή μετάβαση. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

ΣΑΝ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΖΗΤΑΜΕ: 

➢ Θεσμοθέτηση Διπλής Εξεταστικής για τους επι πτυχίω φοιτητές. 

➢ Σύσταση επιτροπής για την ολική επαναξιολόγηση του Προγράμματος Σπουδών 

ώστε να συμβαδίζει με τις προκλήσεις της 4ης  βιομηχανικής επανάστασης.  

Στο πλαίσιο αυτό η ΠΑΣΠ Οικονομικού προτείνει την σύσταση νέας κατεύθυνσης 

με επίκεντρο τα Οικονομικά της Ενέργειας και μαθήματα ελεύθερης επιλογής πάνω 

στα Ναυτιλιακά. 

➢ Ιατρείο πρώτων βοηθειών στο κτήριο ΝΟΠΕ ένα από τα πιο πολυπληθή 

ακαδημαϊκά κτήρια της χώρας. 

➢ Ομαλή διασύνδεση με την αγορά εργασίας πάντα υπό την επίβλεψη του 

Πανεπιστημίου ώστε οι συνάδελφοι να μεταχειρίζονται ως εν δύναμη επιστήμονες 

και όχι ως «ανειδίκευτοι εργάτες». 

Στο πλαίσιο αυτό προτείνουμε να καθιερωθεί ημέρα καριέρας και να διευρυνθεί το 

εύρος των επιλογών για πρακτική με την ταυτόχρονη και συνεχή αξιολόγηση των 

επιχειρήσεων. 

➢ Προβαθμολόγηση τουλάχιστον στα μαθήματα του κορμού. 

➢ Ηλεκτρονική γραμματεία (βεβαίωση σπουδών, αναλυτική βαθμολογία κλπ.). 

➢ Έκπτωση διδάκτρων 25% στα μεταπτυχιακά της σχολής για τους συμφοιτητές μας 

που επιλέγουν τα συνεχίσουν τις σπουδές τους στο τμήμα μας. 

➢ Ανάρτηση θεμάτων και ενδεικτικών απαντήσεων στο eclass. 

➢ Αναβάθμιση και μεγαλύτερο ωράριο λειτουργίας της βιβλιοθήκης. 

➢ Να καθιερωθούν σεμινάρια Ακαδημαϊκού χαρακτήρα.  

➢ Να δημιουργούν εκτός προγράμματος σπουδών εργαστήρια για GMAT, TOEFEL, 

ACCA, CFA. 

➢ Ανάρτηση προγράμματος εξεταστικής στην αρχή του εξαμήνου. 

➢ Το ΔΣ του ΣΦΟ να παρευρίσκεται στις Συνελεύσεις Καθηγητών. 

 

 

 

 



 


